

# 身可伤 心虽累 梦想却不止

## ——评彭帅今晨美网首轮出局



■ 彭帅今晨出战美网首轮心有余力不足

图 TP

打了。”在彭帅看来,能参加美网就非常幸运了,“上去就是拼全力,不去想能打成什么样。”

伤痛猛于虎,对职业运动员来说,谁也无法预料自己何时会面对这个可怕的恶魔。不过,对彭帅来说,今年显然太不寻常。从夏天的罗马站开始,因为手指受伤,无奈进入“伤兵生涯”,而膝关节的积劳成疾,最终也直接导致她在手指伤病痊愈后,依然不得不每个月都去德国报到,“打消炎针,各种治疗”。“刚开始是手指,后来是膝关节,现在轮到肩膀,伤的地方越来越多,身上已找不到没伤的地方了。”

除了伤病,在职业赛场连续征战,连轴转的大强度赛事显然让本就体能不是很突出的彭帅身心俱

疲。伦敦奥运会上,参加单双打的彭帅坦言自己拼到筋疲力尽。可赛事一结束,彭帅紧接着就参加了罗杰斯杯、辛辛那提和迈阿密3项比赛,如此堪称魔鬼的赛程甚至在整个女子网坛都是最密集的。而频繁参赛的结果就是,在迈阿密站彭帅终于“倒下”,本赛季第二次退赛。

身可伤,心虽累,不过,梦想却不止。对彭帅来说,今晨的比赛她坚持到最后,没有退赛就是一种欣慰。就算离开,也要像战士一样倒下。“接下去还有双打,一定要坚持。要不然,太对不起打的那么多针了。”说完,又是一个苦涩的笑容。只是,这次的笑容,有些无奈。

驻美记者 徐东海  
(本报纽约今日电)

## 彭帅3年首次止步大满贯首轮

彭帅与维斯尼娜过去曾有6次交锋,彭帅4胜2负领先。首盘比赛,带伤出战的彭帅,在抢七局中以5比7告负,先丢一盘。次盘彭帅右肩伤势加重,发球局遭到对手猛攻,1比2落后时彭帅申请了医疗暂停,不过状态依然难有起色。重新比赛后维斯尼娜连下4局,以6比1结束比赛。

2011年是彭帅完成蜕变的一

个赛季,她在四项大满贯赛事上均创造了个人最佳战绩,世界排名也一度到了第14位。彭帅因此被看作可以和李娜一起并肩战斗,捍卫中国女网荣誉。不过,今年彭帅受伤病困扰,状态下滑明显。之前澳网止步第二轮,法网进入32强,战绩一般。在彭帅之前,另两位“金花”李娜和郑洁都已闯过首轮关,明天将继续出战第二轮。

对着看台挥手,彭帅脸上露出一丝苦笑。法拉盛公园8号球场,彭帅的美网单打之旅戛然而止。现实总是如此富有戏剧性,一天前,李娜终于打破魔咒,3年来首度跻身美网第二轮。昨夜今晨,彭帅却成了一个残酷的对照,3年来第一次在大满贯首轮出局。

“今年自己的伤病确实太多了,一直不是很顺,这一次是肩膀,我在上周的达拉斯比赛就是因为肩膀有伤退赛的,当时最厉害的时候右手根本抬不起来。”坐在场下,彭帅在伤处敷着冰,神情显得自然了许多。右肩上,几大片胶布横竖交织着,显得触目惊心。谁不想打好大满贯?为了能上场,彭帅已经付出了旁人难以想象的艰辛,但,也只是尽人事而已。

打完迈阿密站比赛后,离美网开幕只剩一周,彭帅专程前往德国治疗右肩。美网开始前4天,还打了封闭。回忆当时的痛苦,彭帅反倒露出了夸张的笑容。“那会儿简直要疼疯了,虽然现在也疼,但那会儿没法比。打针实在是太疼了,再也不想

本报纽约今日电 (驻美记者徐东海)2012年美国网球公开赛28日继续女子单打首轮较量,赛会32号种子、中国选手彭帅带伤上阵,经过一番苦战最终以6比7、1比6不敌俄罗斯的维斯尼娜无缘晋级。这是彭帅近5年征战美网首次遭遇“一轮游”,其近3年大满贯女单均取得开门红的纪录就此终结。

由于女单比赛多人在赛前宣布退出,彭帅幸运地获得了种子排位。



首届市民运动会“中国移动”上海市“大怪路子”邀请赛日前在徐汇游泳馆举行。象棋大师胡荣华(左图)、单霞丽等沪上知名人士客串参加了本次比赛。最后,青年企业家协会队、九城置业队分获冠军。

本报记者 周国强  
摄影报道

## 晏紫“飞”回网球场

布会遭到「围追堵截」  
图 CLP



久别的晏紫,又将出现在熟悉的那片网球场。昨天,离开公众视线一年多的晏紫宣布,她将在今年的中国网球公开赛上复出。

晏紫曾获得过澳网和温网的女双冠军。2008年北京奥运会,她拿到了网球女双铜牌。晏紫的职业生涯共捧得17座WTA双打冠军奖杯。

2009年,网坛“小燕子”和李圣

根低调完婚。因为公公李贤义在当年福布斯富豪榜上位列第118位,是香港著名的“玻璃大王”。

如今晏紫人生中最大的变化是有了一个7个月大的女儿,不变的是对球场的那份真情。昨天,晏紫透露今年将持外卡参加中网女双的比赛,作为事业再起步的第一站。

晏紫重返职业网坛,身体经受

了不小的考验。“我最近才开始恢复训练,起初和几个朋友一起打着玩,后来就回到了四川省网球队,一练就是半天,现在总觉得肩膀会疼。”

回到熟悉的老地方,晏紫心里设定了新目标。“我不会像郑洁、李娜那样长年参加巡回赛,而是每年选几个赛事打一打。”晏紫感谢丈夫在她复出路上一路相伴,一路支持。“但我还是舍不得孩子,想多陪伴她成长。” 本报记者 钟喆



(登录 [qiaodan.com](http://qiaodan.com) 为你喜欢的运动员投票,有机会获得乔丹提供的伦敦奥运系列产品。)

## 8月31日国美彩电节盛大启动 携手厂家仓储直销

本周末,消费者翘首以盼的一年一度“国美彩电节”将盛大开幕。据国美负责人介绍:今年的彩电节云集了创维、夏普、索尼、三洋、海信、长虹、TCL、三星、LG、松下等大众喜爱品牌的数千款新品型号和畅销型号。此次活动得到了各大厂商鼎力支持,届时,千款新品万款型号全部工厂直销价格开卖,加上国家专项节能补贴和国美和厂家的双重让利,最高优惠幅度可达40%,力度空前。

### 国美携手厂家直销仓储全城让利

回顾上周国美线下价格战打得火热,全国1700家门店线上线下同价,提前引爆秋季家电市场,海量主流品牌大幅下降,低价折扣机、特价机真正让利,受到了广大消费者的力捧。本周国美宣布将继续投放资源,携手厂家直销,裸价开卖,同时通过多重补贴和丰富的促销活动,给消费者带来更多更大的实惠。

活动期间,消费者凡购买任意彩电均可参与“购彩电赢免单”活

动,国美每天抽出一个免单大奖,价值4999元。同时,活动期内凡购买任意款彩电即可享受会员双重积分,所有积分均可在店内等同现金使用,此外购索尼3D彩电还送索尼原装3D眼镜一副。

### 电视消费驶入快车道 节能补贴最高优惠40%

近日,国家发改部门发布第二批节能产品惠民工程高效节能平板电视推广目录。大批平板电视产品入选节能补贴大名单,并新增了联想、东芝、飞利浦等知名彩电品牌,将中标的入围企业

增添至22个,由此可见国家发改部门在第二批节能补贴产品的力度之大,推动了节能电视消费驶入快车道。目前,国美已经加大了本次节能补贴的新增型号的采购量,让消费者有足够广阔的选择空间。购买节能型号彩电除了享受国家专项节能补贴,还可享受国美和厂家的双重让利,最高优惠幅度可达40%。

随着彩电趋向大屏,窄边,超薄发展,彩电给人们带来了极致的视觉体验,为了给消费者提供更超凡的声音体验,打造完美影音解决方案,国美各门店准备



了多品牌多款家庭影院欢迎消费者来现场体验。此外,国美承诺所有送货安装在24小时内完成,期间还推出了退换货绿色通道,门店安排了专职人员为顾客办理家电的退换货手续,确保所有手续在15分钟内完成。